

# 好莱坞动画片争夺中秋档

## 《蓝精灵2》《极速蜗牛》马上就来



比起往年的《冰川时代》、《怪物史瑞克》系列，今年暑期档好莱坞动画大片似乎缺席，除了23日即将上映的《怪兽大学》之外再无其他，记者近日获悉，《极速蜗牛》和《蓝精灵2》两部没赶上暑期档的好莱坞动画大片已经瞄准中秋档期发力，《蓝精灵2》9月12日上映，而《极速蜗牛》9月18日紧随其后。

### 《极速蜗牛》 打造动画版《速度与激情》

继《疯狂原始人》在国内斩获近4亿票房后，美国梦工场乘胜追击，打造又一部阖家欢3D动画电影《极速蜗牛》，此片日前已于北美及全球多地上映，收获不俗票房及口碑，电影讲述了一只名叫特伯的菜园小蜗牛，却一直渴望成为世界上最伟大的赛车手，在一次离奇的意外中特伯获得了非凡能力，就此踏上了不可思议的冒险旅程。

据记者了解，《极速蜗牛》由执导过经典系列动画《马达加斯加》的大卫·索伦导演，《功夫熊猫》、《马达加斯加》制作团队倾力打造，配音阵容也相当豪

华，好莱坞当红男星瑞安·雷诺兹为主人公蜗牛特伯配音，这也是继《疯狂原始人》后他第二次为梦工场“献声”。

大卫·索伦介绍，该片的主题同此前的《疯狂原始人》一样都是“正能量满满”，这部另类“速度与激情”动画的灵感来源于他儿子的赛车玩具和自家庭院中居住的蜗牛。

### 《蓝精灵2》 经典回归 海报歌曲竞争宠

由索尼哥伦比亚公司出品，导演拉加·高斯内尔执导，根据畅销漫画改编的真人动画喜剧《蓝精灵2》，近日该片连发5款新档期中文海报，充分表明“蓝色军团”将在中秋悉数回归。伴随中文海报的发布，片方还发布一支《蓝精灵之歌》怀旧版MV，为影片助威造势。据悉，《蓝精灵之歌》改编了三个版本，除了此次发布的“蓝妹妹版”，还有“蓝爸爸版”、“格格巫版”等，将以角色个性配以重编混音，展示出更

多萌点。

此番《蓝精灵2》将故事舞台迁往浪漫之都法国巴黎，邪恶巫师格格巫为了获得强大神奇的蓝精灵汤，制造了两个长相酷似蓝精灵的“淘气精灵”，为此他绑架了唯一知道咒语的蓝妹妹，蓝精灵们自然展开拯救大行动……2011年，《蓝精灵》在中国上映时曾斩获2.5亿元票房，电影上映所引发的怀旧风潮，引发了当时70后、80后的儿时回忆。 星报综合

### 刘晓庆回应“赴美结婚”： 好热闹 神马情况？



日前，与刘晓庆有密切联系的人士透露，刘晓庆携全家赴美举办婚礼。同时，否认了网上盛传新郎为26岁的易刚先生(刘晓庆的经纪人)的传闻。

据透露，新郎为美籍华人，身家丰厚，为人儒雅，且追求刘晓庆多年，两人感情深厚。对于如此神秘的主角身份究竟是谁？消息人士表示，暂时还不方便透露，但在9月份会正式向外界公布。

昨日凌晨，刘晓庆在微博上回应结婚传闻称：“哇，好热闹！这是神马情况？！”并附上一张其主演的话剧《风华绝代》剧照来调侃。

### 冯小刚否认 拜“最牛别墅主人”为干哥

星报讯 北京人济山庄“史上最牛违建空中别墅”近来引发社会各界强烈关注，有媒体报道称，别墅主人“大师”张必清曾为葛优夫妇治疗不孕症，还称张必清是冯小刚的“干哥”。

昨日，著名导演冯小刚在微博上澄清，“我没认过谁当干哥。被街上要饭的给骗了，也不会被所谓的‘大师’给骗了”，还用中文写就一句英文“引颈死抱佛衰味儿”(impossible forever)。

### 38岁金巧巧被曝产女 网传老公是富商

星报讯 昨日有微博网友爆料女星金巧巧已于8月9日在北京某医院诞下一女，而金巧巧本人曾于8月12日发布一条时间微博：“2013年8月9日9点18分”，并贴上大量爱心，疑似记录宝宝生产时刻。

2011年起，陆续有媒体报道称今年38岁金巧巧被疑“隐婚”，出行排场大，老公疑似是泰国富商，而金巧巧本人则从未透露婚恋状况。今天5月份，曾有博主爆料称金巧巧已经怀孕，但老公并非泰国富商，而是淮北的一位房地产商人，比金巧巧小一岁，两人在某活动上相识，并很快坠入爱河。

从金巧巧微博来看，今年二月份她带父母赴新加坡时已小肚微隆，而七月份与好友相聚时，则故意让朋友或者椅子挡住小腹，但依然难掩大肚和上涨的胸围。记者致电金巧巧工作人员，对方暂未接电话。

**艺术影城**

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

·高到达率 ·高播放率 ·高性价比

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 招租热线：0551-62795998